

第37講 天地歸一的奧秘

以弗所書第一章9至11節：「都是照祂自己所預定的美意，叫我們知道祂旨意的奧秘，要照所安排的，在日期滿足的時候，使天上地上一切所有的，都在基督裡面同歸於一。我們也在祂裡面得了基業，這原是那位隨己意行做萬事的，照著祂旨意所預定的」。這叫「神預定的美意，也叫「神旨意的奧秘」。

這個奧秘就是照著「神所預先設定的程式操作」神全盤的計劃，也就是「神在沒有創造天地萬物以前，神的旨意就定規了，在預定的一段時間裡，一步一步地成就「神全盤的計劃」。按照祂所要的，把祂的「道發表出來」，創造了諸天宇宙萬有。到了一定的時候有這個，一定的時候有那個。萬有都是在一定的時間裡一樣一樣有的，這是電腦程式預先設定全自動化。這個宇宙萬有就在這樣的程式設定裡到日期滿足的時候，按照「神所預先設定安排的，使天上地上一切所有的都在基督裡面同歸於一」。

基督與父原為一

「一」在聖經裡，是指「原為一」、「出於一」，最後「歸於一」。原為一，就是原來宇宙萬有什麼都沒有，只有一個「一」，就是獨一的真神，這叫「原為一」。約翰福音第十章30節：「耶穌說：『我與父原為一。』」原為一是在聖經裡清清楚楚說的，宇宙萬有原來只有「一神」、獨一的真神。那個時候，聖父、聖子、聖靈還沒有分開，都在「一」裡面。所以，在無始的永遠中，就有一位獨一的真神。

那個時候 神是寂然不動的，無為無形，那個時候是等於什麼都沒有。但是 神有了計劃，神要把自己顯明出來，所以開始有動靜了，「一」裡面就出來二、三。二是誰呢？二就是「一」裡頭出來一個，就是出於一。希伯來書第二章 11 節：「因那使人成聖的和那些得以成聖的，都是出於一。所以祂稱他們為弟兄，也不以為恥。」耶穌基督是「出於一」，那些得以成聖的，就是我們這些人，也是「出於一」。所以祂稱他們為弟兄也不以為恥，因為萬有都是「出於一」。宇宙萬有都是原為一，出於一的。從這個「二」裡就出來一個道，也就是 神的獨生子。以後一爆發，道一發表，就創造萬有。所以按著次序，「二」是原有，「一」一發表就生出萬有。

神創造萬有的目的

創造萬有這個說法我們還得要懂。「神是自有的、永有的」，這個「自有的」是「萬有的」老根，就是「一」。祂這麼一爆發，一發表，道就出來了，這就是「子」，就創造了萬有。神又是「永有的」，祂是永遠有的，所以祂能夠供應萬有，永永遠遠供應，永不枯竭。所以 神供應萬有，「自有永有」供應萬有。神沒有創造的時候，宇宙中只有一個「一」。同時祂是自隱的，祂一創造「萬有」，「萬有」就把 神的豐盛顯出來了，宇宙就是 神豐盛的顯明。但是這「萬有」需要有人管理，所以 神就有個計劃，要預備一批人，替祂去「承受萬有」、「管理萬有」，這就是整個「宇宙的奧秘」。

道創造萬有，把萬有帶到永恆

因為萬有創造出來以後都是暫時的，神還要把萬有賦予永遠的性質，所以原來創造萬有的「道」必須成為肉身，道必須把萬有從「暫時的有」變成「永遠的有」。這個大家要明白，道要不來，這位自有永有的不把祂自有的生命賦予被造的，被造的永遠是暫時的。因為神造萬物，各按其時，成為美好，都是在時間裡，有的三千年、五千年，有的幾萬年，像鈾、鏷。鏷這種原子，兩萬九千年一個半衰期。雖然是兩萬九千年，但還是在時間裡，不是永有的。神要把所創造的萬物賦予一種永有的性質，讓它永遠活著，永有永生，就必須得要「道」出來，把「暫時的」變成「永遠的」，這就是耶穌道成肉身的又一個目的。所以，耶穌——「道」創造了萬有，還要進入萬有，把萬有帶到永有，這是聖經裡的奧秘。神不是把萬有創造出來就不管了，還要把它帶進永遠裡去，讓它永遠有。所以道要來把這個永有的性質賦給所造的萬有，萬有一部分就進入永有，一部分就不要了，就沒有了。所以弟兄姊妹們，這叫宇宙的奧秘、神的奧秘。

什麼樣的可以進入永有？

凡是義的都要帶進永有裡，所以要因信稱義，順命成義。將來新天新地，有義居在其中，沒有一點罪，都是潔淨的、好的，都帶進去了，帶到永有。其它的不義的被火焚燒，變成能量，這是宇宙的總現象。藉著聖經，一點一點給我們啓示。自有的是原為一，道從神裡面出來就是出於一。太初有道，道從「一」裡邊發表出來創造萬有。創造了萬有，那只是暫時的，所以道成肉身，再來注入祂永遠的生命，

這個萬有一部分才被提升到永有，最後就歸於一，又變成一個系統。

在世界上很多民族各種說法、各宗派都是分別的，神要讓它在基督裡同歸於一。當時候到了，天地都要歸於一。現在，天上的、地下的都是分開的，天上的跟地下的不和，南邊跟北邊不和，東邊跟西邊不和，是分裂的，甚至於敵對互相鬥爭。將來在基督裡，這些隔閡、這些不同都要解開，然後同歸於一，這叫天地歸一，又回到這個「一」的統管之下。自有的原是自隱的，要變成顯明的。顯明出來以後，再賦予它永遠的性質，都帶到永遠裡。這叫天地歸一的奧秘。

當日期滿足時，天地歸一

這有一段時間，這時間都是神預定的。根據現在人類科學的研究發現，大概158億年（或說137億年）以前開始，到了46億年以前，銀河系、太陽、月亮這個系統開始，到了15萬年前人類開始，不知道到什麼時候結束，然後就都歸於一。158億年當中又有幾個階段，太陽、月亮、星宿的安排是一個階段，當人類出現時又是另一個階段。人研究宇宙的來源，他們按照宇宙的大爆炸，輻射的背景，按照這些測量，尤其現在有大電腦，大電腦就把這些東西計算出來。所以我們現在解釋起聖經，就大概有一點眉目。現在不是蒙昧無知的時代，因為科學進步，知識增加，我們解釋聖經有一個說法，就是這個時間快到了，「日期滿足的時候」快到了。現在世界上到處都在講世界末日，尤其在網路上說二零一二年世界末日要到了，其實那只是人猜測世界的日子而已。但是它有點眉目，說世界有開始就有末了，有創造就有結束。世界末了以後，就進入永遠，「有暫時就有永遠」。

天地歸一的奧秘告訴我們：「當日期滿足的時候，天上地下一切所有的，都要在基督裡面同歸於一。」原為一，出於一，歸於一，這是宇宙的一個大的奧秘。中國在古時候老子就講道，他說：「道生一，一生二，二生三（聖父、聖子、聖靈），三生萬物。」三就是把萬物都造出來了。這是古時候的中國人對宇宙的奧秘有一點認識。可是聖經告訴我們，萬有在一定的時間裡都要歸一，都要成為永恆的「一」，所以這個叫天地歸一的奧秘。

當天地歸一時，宇宙都歸神的權柄

當天地歸一的時候，就叫「神的國」來到。神的國就是天地萬有都歸一了，都在神的權柄主管之下。詩篇第一百零三篇19節：「耶和華在天上立定寶座，祂的權柄統管萬有。」祂的「權柄」小字寫成祂的「國」。所以到了最後天地歸一了，宇宙都歸神的權柄。現在有人權，有國權，有這個權那個權，但是將來就是一個權柄，都歸一了，都在神控制之下，天地歸一，成為神權宇宙。那時候人不能濫說個人的權柄、自由權，那不行了，那個時候是天地歸一，都歸到神的權柄之下。那個時候沒有罪，不需要人的法律來管，不需要大家商量立什麼法。那個時候都是義，彼此都在義裡活著，都深明大義，都活在義裡。那個光景多美啊！所以，天地歸一以後變成義的宇宙，不是世界，那是宇宙諸天萬有都充滿了義。那個時候神的權柄就實現了，那就叫神的國來到，神在天上設立寶座。有一個人坐在寶座上，就是耶穌。耶穌就在那裡發號施令，統管萬有，萬有就欣欣向榮，萬有就和諧相處，是幸福的萬有。

所以天地歸一是最後的結束。可是在天地歸一的結束裡面，還有一個安排，這就得要講到「國度

的奧秘」，就是耶穌來傳的「天國的奧秘」。耶穌一直講這個國度的奧秘，所以「天國的奧秘」叫做「諸天掌權之國的奧秘」。

宇宙天地歸一了，天上地下萬有都在基督裡面同歸於一。整個宇宙萬有沒有背叛的勢力，整個都是歸一的，「原為一，出於一，歸於一。」原為一，是在約翰福音第十章30節，出於一是在希伯來書第二章11節，歸於一是在以弗所書第一章10節：「要照所安排的，在日期滿足的時候，使天上地上一切所有的，都在基督裡面同歸於一。」這原為一、出於一、歸於一叫做宇宙的大奧秘。

原為一、出於一、歸於一

宇宙原為一是奧秘，出於一是奧秘，歸於一也是奧秘。所以這個奧秘裡頭分三個段落，原為一就是原來只有一位獨一的真神，祂是自有永有的，祂是自隱的，這是非常奇妙的。

因為神要彰顯祂的榮耀，要把自己自隱的變成顯明的，神就開始有了計劃、有了動作，就有太初的道。道就發表，把神一切的計劃成為一個程式、一個預定的美意。出來以後經過158億年，就按照神所預定的一步一步去成就。到46億年前，太陽、月亮、地球都安排好了。到15萬年以前人就受造，地上就有人類，人類是照著神的形象、神的樣式造的，人類也是出於一。因為萬有都是出於一，人類也是萬有之一。人出於一以後，成為多國、多民、多族、多方，變成了許多種，並且打打殺殺。聖經裡所有這些都是過程，這些過程讓我們學習怎麼能夠和睦、人不和睦的原因是什麼，最後都歸於一，和睦同居。

詩篇第一百一十三篇 1 節：「看哪！弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美！」神把這一切，按照祂所計劃的程式，一步一步地成就，到最後要歸於一。「要照所安排的在日期滿足的時候」，所以一定要有個時間過程（時間是奧秘），神就把這一切，在基督裡面同歸於一。同歸於一不是虛無的同歸於一，乃是實實在在的。所以耶穌稱為阿們，凡是進到耶穌裡面的，都變成實際的、實在的，萬有都變成永遠了。永遠的就彰顯 神永遠的榮耀，神的義居在其中，這是最後的結果。

